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Тра ге дыя ва Уну ка ве
След ства лі чыць, што асноў най пры чы най кру шэн ня са ма-

лё та Fаlсоn ва Уну ка ве і гі бе лі ча ты рох ча ла век, ся род якіх быў 
прэ зі дэнт кан цэр на Tоtаl, ста ла не тра гіч ная вы пад ко васць, а не-
да хо пы ў пра цы служ баў аэ ра пор та. Пра гэ та за явіў прад стаў нік 
След ча га ка мі тэ та РФ Ула дзі мір Мар кін. «Ужо ця пер ві да воч на, 
што пры чы най зда рэн ня стаў зу сім не тра гіч ны збег аб ста він, 
як гэ та спра бу юць па даць прад стаў ні кі аэ ра пор та, а зла чын нае 

па ту ран не служ бо вых асоб, якія не змаг лі за бяс пе чыць уз год не насць дзе ян няў су пра цоў ні каў 
аэ ра пор та», — ад зна чыў Мар кін. След чыя ра зам з прад стаў ні ка мі Між дзяр жаў на га авія цый на га 
ка мі тэ та агле дзе лі мес ца зда рэн ня. Зной дзе ны і кан фіс ка ва ны бар та выя са ма піс цы. Па вод ле 
сло ў Мар кі на, кі роў ца сне га ўбо рач най ма шы ны (з якой Fаlсоn су тык нуў ся пры ўзлё це) Ула дзі мір 
Мар ты нен ка ўжо за тры ма ны на 48 га дзін. Спа чат ку ў СК Ра сіі па ве дам ля лі, што ён зна хо дзіў ся ў 
ста не ал ка голь на га ап'я нен ня. Ад нак сам кі роў ца ад мо віў ся пры зна ваць сваю ві ну ў ка та стро фе. 
«Пад час до пы ту Мар ты нен ка за явіў, што не пры знае сваю ві ну, у мо мант над звы чай на га зда рэн ня 
ён быў цвя ро зы», — за явіў яго ад ва кат. У лі ку пры яры тэт ных вер сій та го, што зда ры ла ся, след ства 
раз гля дае па мыл ку дыс пет ча раў і дзе ян ні кі роў цы сне га ўбо рач най ма шы ны. Акра мя та го, бу дуць 
пра ве ра ны вер сіі, звя за ныя з не спры яль ны мі ўмо ва мі на двор'я і па мыл ка мі пі ла та ван ня.

Ра сія ўвя ла за ба ро ну на ім парт мяс ных суб пра дук таў з ЕС 
і рас лін най пра дук цыі з Укра і ны

Фе дэ раль ная служ ба па ве тэ ры нар ным і фі та са ні тар ным на гля дзе (Рас сель гас на гляд) з 
21 каст рыч ні ка ўвя ла за ба ро ну на ім парт у Ра сію яла віч ных суб пра дук таў, тры мін гу (мяс ныя 
аб рэз кі), мя са кос най му кі, яла віч на га, сві но га і пту шы на га тлу шчу з кра ін Еў ра са ю за. Ра ней 
Рас сель гас на гляд не ад на ра зо ва вы каз ваў прэ тэн зіі да якас ці і бяс пе кі яла віч ных суб пра дук таў 
і тры мін гу з Еў ро пы. Так, служ ба за фік са ва ла 17 вы пад каў на яў нас ці за ба ро не ных рэ чы ваў у 
пра дук цыі з шас ці кра ін ЕС: Аў стрыі, Венг рыі, Гер ма ніі, Да ніі, Іта ліі і Поль шчы. Рас сель гас на-

гляд вы яў ляў у па стаў ках з гэ тых кра ін ліс тэ рыю, сві нец, тэт-
ра цык лін, саль ма не лёз, хло рам фе ні кол і кад мій. Акра мя та го, 
з 22 каст рыч ні ка Ра сія ўво дзіць за ба ро ну на ім парт і тран зіт 
усёй рас лін най пра дук цыі з Укра і ны. Та кое ра шэн не пры ня та ў 
су вя зі з тым, што да сён няш ня га дня Рас сель гас на гляд не атры-
маў ад ка зу на свае за пы ты ад Дзярж вет фі тас луж бы Укра і ны, 
а так са ма пры ма ю чы да ўва гі ўвесь комп лекс па гроз і ры зык, 
звя за ных з сі ту а цы яй, якая скла ла ся.

Коль кі трэ ба бе гаць, 
каб «зга рэ ла» 

вы пі тая га зі роў ка?

Каб спа ліць ка ло рыі, якія змя шча-
юц ца ў ад ной бля шан цы ко лы, трэ ба 
пра бег чы больш за 6 кі ла мет раў. 
Экс пер ты за клі ка юць змя шчаць па-
доб ную ін фар ма цыю на ўпа коў цы з 
га зі роў кай, каб лю дзі ме лі рэ аль нае 
ўяў лен не аб тым, што п'юць, пі ша 
Thе Dаіlу Mаіl. Так, у 500 мі лі літ рах 
ко лы 210 ка ло рый. Ад нак для мно гіх 
лю дзей гэ тая ін фар ма цыя ні чо га не 
зна чыць. Пры гэ тым ве дан не пра 
шко ду пра дук ту ўплы вае на вы бар 
лю дзей. Як па ка за ла да сле да ван не 
Блум берг скай шко лы гра мад ска га 
зда роўя, пад лет кі, якія да вед ва лі ся 
пра шко ду га зі роў кі ў пе ра лі ку на 
ак тыў насць, якая па тра бу ец ца для 
спаль ван ня ка ло рый, час цей ад яе 
ад маў ля лі ся або вы бі ра лі ма лень кія 
бу тэль кі.
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Леп шую сям'ю Бе ла ру сі 
2014 го да на за вуць 24 каст-
рыч ні ка. Фі нал дру го га кон-
кур су «Сям'я го да» прой дзе 
ў Бе ла рус кім дзяр жаў ным 
ака дэ міч ным му зыч ным тэ-
ат ры.

Жы ха рам ста лі цы, якія ма-
юць за па зы ча насць за «ка му-
нал ку» больш чым два ме ся цы, 
бу дуць ад клю чаць ка му наль-
ныя па слу гі. На 1 каст рыч ні ка 
2014-га 26616 аса бо вых ра хун-
каў у Мін ску ма юць пра тэр мі-
на ва ную за па зы ча насць агуль-
най су май ка ля Br8 млрд.

Са ліст Вя лі ка га тэ ат ра 
Бе ла ру сі тэ нар Па вел Пят-
роў уда сто е ны дру гой прэ міі 
ІІІ Між на род на га кон кур су ва-
ка ліс таў імя Мус лі ма Ма га ма-
е ва, што прай шоў у Маск ве.

Бе ла рус кія сам біс ты за ва я-
ва лі 12 уз на га род роз най вар-
тас ці на між на род ным тур ні ры 
се рыі А ў Маск ве.

Не ад на ра зо ва су дзі мы 
28-га до вы жы хар Грод-
на прай граў у ка зі но ка ля 
10 міль ё наў руб лёў. Уна чы ён 
вый шаў п'я ным з іг раль на га 
клу ба і вы плюх нуў свой гнеў 
на тры вы пад ко выя аў та ма бі-
лі, якія ста я лі по бач. Дэ ба шыр 
за тры ма ны, а па крыц цё шко-
ды бу дзе каш та ваць знач на 
больш, чым яго прой грыш. 2
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Долар ЗША    10680,00
Еўра 13700,00
Рас. руб. 260,50
Укр. грыўня 827,91

Курсы замежных валют, 
устаноўленыя НБ РБ з 22.10.2014 г. 
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Су свет ны ўзро веньСу свет ны ўзро вень  ��

МЫ СЯ БЕ ПА КА ЖАМ
На ша кра і на бу дзе пры цяг ваць на вед валь ні каў «ЭКС ПА-2015» 

су час ны мі тэх на ло гі я мі і ад каз нас цю

— Ра шэн не аб пра вя дзен ні 
Су свет най вы стаў кі «ЭКС ПА-
2015» у італь ян скім го ра дзе Мі ла-
не бы ло пры ня та яшчэ ў са ка ві ку 
2008 го да. З улі кам прак тыч на га 
ін та рэ су для на шай кра і ны тэ мы 
гэ та га ме ра пры ем ства — «Хар-
ча ван не для пла не ты, энер гія 
для жыц ця», а так са ма ба га та га 

во пы ту кан струк тыў на га су пра-
цоў ніц тва з Іта лі яй і не па срэд на 
Мі ла нам дзяр жа ва з са ма га па-
чат ку пад тры ма ла італь ян скую 
кан ды да ту ру і ак тыў на ўдзель-
ні чае ў пад рых тоў цы да вы стаў-
кі, — уво дзіць у курс спра вы Мі-
ха іл Ру сы. — У лі пе ні 2011 го да 
кі раў нік бе ла рус кай дзяр жа вы 
па цвер дзіў на мер Бе ла ру сі пры-
няць удзел у «ЭКС ПА-2015». У 
ве рас ні та го ж го да ра шэн нем 
прэм' ер-мі ніст ра ство ра ны ар га-
ні за цый ны ка мі тэт для пад рых-
тоў кі на цы я наль най экс па зі цыі. 
У сту дзе ні 2014 го да на ша кра і на 
пад пі са ла з кам па ні яй-ар га ні за-

та рам да га вор аб удзе ле ў ме ра-
пры ем стве.

— Вя до ма, што ўжо вы бра-
ны ўчас так, на якім бу дзе пра-
ца ваць на ша экс па зі цыя. Што 
ж ме на ві та з'я віц ца на ёй?

— Са праў ды, зу сім ня даў на 
на ша кра і на пры ня ла ад ар га-
ні за та раў Су свет най вы стаў кі 
ўчас так для бу даў ніц тва на цы-
я наль на га па віль ё на. Бе ла русь 
пла нуе ства рыць на пля цоў цы 
«ЭКС ПА-2015» па віль ён, у якім 
бу дзе прад стаў ле на на цы я наль-
ная экс па зі цыя, а так са ма бу дуць 
пра ца ваць рэ ста ран бе ла рус кай 
кух ні і су ве нір ная кра ма.

Кан цэп ту аль нае ар хі тэк тур-
на-ды зай нер скае ра шэн не па-
віль ё на бы ло вы зна ча на ар га ні-
за цый ным ка мі тэ там па вы ні ках 
пра ве дзе на га Мін бу дар хі тэк ту ры 
ў 2012-2013 гг. ад кры та га кон-
кур су — пра ект «Ко ла жыц ця» 
аў тар ска га ка лек ты ву ЗАТ «Тэх-
ні ка і ка му ні ка цыі». Сё ле та арг-
ка мі тэ там бы ла вы зна ча на пад-
рад ная ар га ні за цыя — італь ян-
ская кам па нія «Шталь баў Піх лер 
С.р.л.», якая ця пер ажыц цяў ляе 
пра ек та ван не і бу даў ніц тва.

— І як бу дзе вы гля даць гэ ты 
па віль ён?

— Згод на з пра ек там, ён бу-
дзе скла дац ца з двух кар пу соў, 
вы ка на ных у вы гля дзе па кры-
тых тра вой па гор каў, па між які-
мі стру ме ніц ца ру чай. Над стру-
ме нем ва ды бу дзе раз ме шча на 
ві зу аль ная да мі нан та пра ек та — 
сты лі за ва нае ко ла ва дзя но га 
млы на, сім вал ад веч на га ру ху 
жыц ця (і ад на ча со ва, да рэ чы, 
вя ліз ны прэ зен та цый-
ны эк ран). 

Су свет ная вы ста ва бы ла ўпер шы ню пра ве дзе на ў 1851 го дзе 
ў Лон да не. Усім вель мі спа да ба ла ся, і ін шыя кра і ны ста лі ар-
га ні зоў ваць та кія ме ра пры ем ствы. Ця пер Су свет ныя ўні вер-
саль ныя вы стаў кі пра вод зяц ца з пе ры я дыч нас цю ў 5 га доў, 
доў жац ца як мі ні мум 6 ме ся цаў. Пры мае ўдзел у іх і Бе ла русь. 
На ле та «ЭКС ПА» бу дзе пра хо дзіць у Мі ла не. Як на ша кра і на 
бу дзе па каз ваць ся бе ўся му све ту, ка рэс пан дэнт «Звяз ды» 
па ці ка віў ся ў Мі ха і ла РУ СА ГА, на мес ні ка прэм' ер-мі ніст ра, 
Ге не раль на га ка мі са ра ад Рэс пуб лі кі Бе ла русь на Су свет най 
вы стаў цы «ЭКС ПА-2015».
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ЧА ТЫ РОХ ЛА ПЫЯ 
АГРЭ СА РЫ
Як аба ра ніц ца 

ад на па ду са ба кі?
Па за ўчо ра зран ку ў пра цоў ным ка бі не це 
раз даў ся тэ ле фон ны зва нок. У труб цы па-
чуў ус хва ля ва ны жа но чы го лас. Чы тач ка 
дзя ка ва ла за су бот ні ма тэ ры ял аб ба дзяж-
ных са ба ках. Ад нак пры гэ тым па пра сі ла 
рас па вес ці пад ра бяз на: як жа трэ ба ся бе 
пра віль на па во дзіць пры на пад зе гэ тых жы-
вёл? І як па пя рэ дзіць агрэ сію з іх бо ку?

Аў тар гэ тых рад коў не каль кі гадоў та му рэ гу-
ляр на ба чыў са свай го акна, як па два ры поз на 
ўве ча ры раз-по раз гой са ла зграя ба дзяж ных са-
бак. Ад куль яна ўзя ла ся, доў га га даць не да вя ло ся. 
Лі та раль на праз квар тал пад знос адзін за дру гім 
іш лі да мы вя лі ка га сек та ра пры ват най за бу до вы. 
Не ўсе гас па да ры па лі чы лі за леп шае пе ра яз джаць 
у но вае жыт ло ра зам са сва і мі хат ні мі га да ван ца мі, 
а вы ра шы лі іх кі нуць на во лю лё су...

Па кру жыў шы па сяк-так асвет ле ным два ры, 
зграя бег ла ўнутр су сед ня га, ку ды больш цям ней-
ша га квар та ла ма ла па вяр хо вай за бу до вы. І што 
ўжо бы ло там — не вя до ма. За ста ец ца спа дзя-
вац ца, што ад зу боў ба дзяж ных жы вёл не па цяр-
пеў ні вод ны ча ла век. А на вёс цы спра ва знач на 
ўсклад ня ец ца не толь кі дрэн най асвет ле нас цю. 
Са ба кі там, як пра ві ла, жы вуць у мно гіх два рах, 
ахоў ва ю чы гас па дар скае да бро ад ама та раў ква-
піц ца на чу жую ма ё масць. На ват удзень не ўсе 

жы вё лы ся дзяць на пры вя зі. Што ўжо ка заць пра 
нач ны час, ка лі гас па да ры свя до ма спус ка юць 
са бак з лан цу гоў! Ка лі са два ра на ву лі цу ёсць 
па та ем ны лаз, то са ба кі збі ва юц ца ў зграі і па чы-
на юць лё таць па на ва кол лі. І крый Бо жа, ка лі на іх 
шля ху тра піц ца за поз не ны па да рож нік...

Ды і не ка то рыя гас па да ры свя до ма вы гуль ва-
юць са бак, у тым лі ку і прад стаў ні коў бай цо вых 
па род, без па вад ка і на морд ні ка. А ка лі ён бя жыць 
да ча ла ве ка, то чу ец ца ўжо аб рыд лая мант ра: «Ён 
не ку са ец ца!» Ці ка ва, а які гас па дар пры зна ец ца 
ў тым, што яго са ба ка кус лі вы?

Ра зам са спе цы я ліс та мі служ бы МНС па спра-
бу ем ра за брац ца, што трэ ба ра біць (або не ра-
біць), каб не па зна ё міц ца з са ба чы мі 
зу ба мі.

Іна ва цыіІна ва цыі  ��

І тэ ле ві зар, 
і кам п'ю тар

Но вая рас пра цоў ка 
ай чын ных вы твор цаў 

з'я віц ца ў бу ду чым го дзе
Ак цы я нер нае та ва рыст ва «Ві цязь» рас пра ца ва ла 
во пыт ны ўзор перс пек тыў най ма дэ лі тэ ле ві за ра 
«Ві цязь 32LCD861 — 7DC Smart», у якім ува соб ле на 
тэн дэн цыя на ін тэ гра цыю ліч ба ва га тэ ле ба чан ня 
і ін тэр нэ ту.

Но вая ма дэль ра зам з функ цы я мі пад трым кі ана ла га ва га і 
ліч ба ва га тэ ле ба чан ня аб ста ля ва на «ра зум ны мі» тэх на ло гі я мі, 
якія сці ра юць звык лую грань па між тэ ле пры ём ні кам і кам п'ю та-
рам. Вы раб бу дзе пра ца ваць на апе ра цый най сіс тэ ме Androіd. 
У ба за вай вер сіі вы ка рыс тоў ва ец ца ад на я дзер ны пра цэ сар 
AMLogіc, апе ра тыў ная па мяць 1 Гб, флэш-па мяць 4 Гб з маг-
чы мас цю па шы рэн ня праз USB да 64 Гб. З тэ ле ві за рам мо жа 
пры мя няц ца шмат роз ных пе ры фе рый ных пры лад (лю бая ма-
дэль вэб-ка ме ры і да т.п.), пра ду гле джа на маг чы масць ра бо ты 
ў ін тэр нэ це з да па мо гай тэх на ло гіі бес пра вад но га до сту пу Wі-Fі 
або 3G-ма дэ ма.

Спе цы яль на для «ра зум на га» тэ ле ві за ра рас пра ца ва ны пульт 
кі ра ван ня з дву ма пра цоў ны мі ба ка мі: на ад ной па нэ лі раз ме шча-
на кі ра ван не ТБ-пры ём ні кам і пе ра клю чэн не ў рэ жым кур со ра, 
на дру гой — стан дарт ная кла ві я ту ра кам п'ю та ра ў мі ні я цюр ным 
вы ка нан ні. Но вая ма дэль тэ ле ві за ра па він на з'я віц ца ў ганд лі ў 
2015 го дзе.

Кан стан цін ЛЮТ КЕ ВІЧ.

ПРЫК ЛАД, 
ЯК СЯБ РА ВАЦЬ 
І ПРА ЦА ВАЦЬ

Са юз ная дзяр жа ва Бе ла ру сі і Ра сіі 
па він на за стац ца ары ен ці рам для ін шых 

ін тэ гра цый ных аб' яд нан няў
Аб гэ тым за явіў Прэ зі дэнт Бе ла ру сі Аляк сандр Лу ка шэн ка 
на су стрэ чы са стар шы нёй ура да Ра сіі Дзміт ры ем Мядз ве-
дзе вым, па ве дам ляе БЕЛ ТА.

Аляк сандр Лу ка шэн ка ад зна чыў, што яму час та за да юць пы-
тан не, што бу дзе з Са юзам Бе ла ру сі і Ра сіі ў су вя зі з па чат кам 
ра бо ты Еў ра зій ска га эка на міч на га са ю за. «Я ад кры та га ва ру: ка лі 
мы да сяг нем та ко га ўзроў ню су пра цоў ніц тва з Ра сі яй у на шым 
Еў ра зій скім са ю зе, як у нас у рам ках двух ба ко ва га да га во ра, 
та ды нам ня ма не аб ход нас ці тры маць дзве струк ту ры. Але па-
куль мы не ма ем ні па лі тыч на га склад ні ка, ні дып ла ма тыч на га, 
ні ва ен на га ў рам ках Еў ра зій ска га эка на міч на га са ю за — ня хай 
гэ та за ста нец ца ней кім ары ен ці рам для ін шых ін тэ гра цый ных 
аб' яд нан няў», — ска заў бе ла рус кі лі дар.

«Тым больш і ад па чы ваць мы, на пэў на, не ма ем на ме ру. Мы і 
да лей бу дзем ру хац ца, удас ка наль ва ю чы і нар ма тыў на-пра ва вую 
ба зу, і ру ха ю чы ся па кі рун ках, якія ўяў ля юць ці ка васць для на ша га 
на ро да і ра сі ян», — ад зна чыў кі раў нік бе ла рус кай дзяр жа вы. Ён 
да даў, што апош нім ча сам ра бо ты па кі рун ках, па якіх ба кі па він ны 
ру хац ца да лей, менш не ста ла.

Прэ зі дэнт пад крэс ліў, што Бе ла русь і Ра сія ўсту па юць у но вы 
год як ні ко лі без вост рых праб лем у ад но сі нах. «Мы мо жам пра-
ца ваць, спа кой на вы бу доў ва ю чы на шы ад но сі ны па ўсіх кі рун ках, 
па чы на ю чы ад энер ге ты кі і за вяр ша ю чы па стаў ка мі пра дук цыі, — 
ска заў Аляк сандр Лу ка шэн ка. — Гэ та, на пэў на, ужо вя лі кі крок і 
вя лі кае да сяг нен не».

Аляк сандр Лу ка шэн ка па дзя ка ваў Дзміт рыю Мядз ве дзе ву за 
ўсё, што зроб ле на апош нім ча сам для двух ба ко вых ад но сін і Бе ла-
ру сі ў пры ват нас ці. Ён так са ма па дзя ка ваў ра сій ска му ві цэ-прэм'-
е ру Ар ка дзю Двар ко ві чу за тое, што ён зра біў для двух ба ко вых 
ад но сін, каб урэ гу ля ваць спрэч ныя пы тан ні, якія бы лі. «Дай Бог, 
каб і да лей так ру хац ца», — рэ зю ма ваў бе ла рус кі лі дар.

Дзміт рый Мядз ве дзеў, у сваю чар гу, па га дзіў ся з тым, што Са-
юз ная дзяр жа ва Бе ла ру сі і Ра сіі з'яў ля ец ца асаб лі вым ін тэ гра цый-
ным аб' яд нан нем. Па вод ле яго слоў, ня гле дзя чы на ін тэ гра цый ныя 
пос пе хі па ін шых кі рун ках, уклю ча ю чы Еў ра зій скі эка на міч ны са юз, 
уз ро вень уза е ма дзе ян ня, шы ры ня пы тан няў на тым кі рун ку па куль 
не да цяг ва ец ца да ўзроў ню Са юз най дзяр жа вы. На дум ку Дзміт рыя 
Мядз ве дзе ва, гэ та той ары ен цір, на які вар та звяр нуць ува гу ін шым 
кра і нам, ін тэ гра ва ным у Еў ра зій скі эка на міч ны са юз. Ён ад зна чыў, 
што ця пер ня ма звыш скла да ных пы тан няў у двух ба ко вых ад но сі-
нах. «Усе асноў ныя пы тан ні мы за кры лі. А тыя, якія пе ры я дыч на 
ўзні ка юць, — гэ та аб са лют на нар маль ная сі ту а цыя. І ця пер на ша 
за да ча, як мне ба чыц ца, — на рас ціць ганд лё вае ўза е ма дзе ян-
не», — ска заў Дзміт рый Мядз ве дзеў. Ён да даў, што ад кры ва юц ца 
да дат ко выя маг чы мас ці для пры сут нас ці бе ла рус кіх парт нё раў на 
ра сій скім рын ку, уклю ча ю чы па стаў кі пра дук таў хар ча ван ня.

Учо ра пе рад па ся джэн нем Са ве та Мі ніст раў Са юз най дзяр-
жа вы, на якім аб мяр ко ваў лі ся на дзён ныя пы тан ні бе ла рус ка-ра-
сій скай ін тэ гра цыі, ад бы ла ся так са ма су стрэ ча кі раў ні коў ура даў 
Бе ла ру сі і Ра сіі Мі ха і ла Мяс ні ко ві ча і Дзміт рыя Мядз ве дзе ва ў 
па шы ра ным скла дзе. Пад час ме ра пры ем стваў так са ма бы ло 
пад крэс ле на, што ў на шых кра ін шмат ці ка вых ідэй па раз віц ці 
су пра цоў ніц тва і што ўзро вень ад но сін да зва ляе гэ тыя ідэі рэа-
лі за ваць.

ЦЫТАТА ДНЯ

Але на КУП ЧЫ НА, 
на мес нік мі ніст ра 
за меж ных спраў:

«У пы тан ні спра шчэн ня ві за-
вай па лі ты кі па між Бе ла рус сю 
і ЕС мяч ця пер на еў ра пей скім 
ба ку. У ліс та па дзе 2013 го да на-
ша кра і на вы ка за ла га тоў насць 
па чаць пе ра мо вы па пы тан ні 
за клю чэн ня двух па гад нен няў з 
ЕС — аб лі бе ра лі за цыі ві за вых 
пра цэ дур і аб рэ ад мі сіі. За мі ну-
лы час мы ўнес лі шэ раг вель мі 
кан струк тыў ных, ці ка вых, на 
наш по гляд, пра па ноў, якія са-
праў ды зы хо дзяць з ін та рэ саў 
на шых гра ма дзян. Але з чэр ве-
ня мы па куль не атры ма лі ні я-
ка га ад ка зу ад еў ра пей ска га бо-
ку. У той жа час, га во ра чы аб 
ганд лё ва-эка на міч ным су пра-
цоў ніц тве з кра і на мі ЕС, трэ ба 
ад зна чыць, што яно па вя лі чы-
ла ся ў ра зы за апош нія ме ся-
цы. Перш за ўсё гэ та ты чыц ца 
Лат віі, Літ вы і Поль шчы».

Адзін 
супраць 

трох 
зладзеяў

І грошы 
зэканоміць, 

і людзей 
не пакінуць

Непаўторны 
характар 

беларускіх 
лялек

Першая Першая 
вышынявышыня

СА ЮЗ НЫ БЮД ЖЭТ 
АДОБ РА НЫ

А ў на ступ ным го дзе 
мы атры ма ем 23 млн тон ра сій скай наф ты

На па рад ку дня са юз на га Саў мі на бы ло 35 пы тан няў, якія ты-
чы лі ся ўсіх сфер дзей нас ці Са юз най дзяр жа вы. Пас ля па ся джэн ня 
стар шы ня ўра да Ра сіі Дзміт рый Мядз ве дзеў за явіў, што Бе ла русь 
і Ра сія зна хо дзяц ца за адзін крок ад пры няц ця кан чат ко вых ра-
шэн няў па не каль кіх ін тэ гра цый ных пра ек тах, за ўва жыў шы, што 
«вя до ма, кан чат ко выя ра шэн ні па ві нен пры няць бе ла рус кі бок, 
па коль кі гэ та ты чыц ца пры ва ты за цыі».

Прэм' ер-мі ністр Бе ла ру сі Мі ха іл Мяс ні ко віч пад крэс ліў, што 
ін тэ гра цый ныя пра ек ты Бе ла ру сі і Ра сіі з'яў ля юц ца скла да ны мі і 
па тра бу юць асаб лі вай ува гі з бо ку ўра даў дзвюх кра ін. «Сён ня мы 
да да лі яшчэ адзін пра ект у га лі не хі міч ных ні цяў і ва лок наў для 
су мес на га аб мер ка ван ня», — ска заў кі раў нік ура да Бе ла ру сі. Ён 
так са ма вы ка заў сваю зго ду з тым, што «да но ва га го да 
ха ця б два пра ек ты ба кі па він ны пад пі саць». 2


